

ישיבת ועד האגודה ב 10/11/2003

נוכחים: 4Z4BS, 4Z5FG, 4X1DF, 4Z4KX, 4Z4GT, 4Z4TL, 4X6ZI, 4X6UU, 4X4YM, 4X6KJ
ועדת חברים: 4Z5CA
ועדת ביקורת: 4X6HO, 4X6HT, 4X4KK
בעלי תפקידים: 4X1UK
אורחים: 4Z5AY

יוסי - 4X6KJ

1. מעניק גביע ל 4Z5AY שזכה במקום ראשון על 50 מה"ץ בתחרות יום העצמאות השנה.
2. מבחנים לכל הדרגות יתקיימו בבית האגודה ב 23/12/2003 .
3. כרטיס חבר - סוכם על שימוש בכרטיס חבר רב שנתי .
4. ה CALL BOOK לשנת 2004 - עקב מיעוט הנרשמים לא יתבצע רכש מרוכז .
5. מברך את עמי רוזנברג 4X6HT עם הצטרפותו כחבר בוועדת הביקורת .
6. מציג דרישת מוטורולה לביטוח בית האגודה ומבקש את טיפולו של אורי 4Z5FG בנושא .
7. ביקון ל 50 מה"ץ - יש צורך להוריד את המשואה מהמקום הנוכחי . יסכם את הנושא עם ועדת ממסרים.
8. אמסט UK - מבקש אישור הועד לתשלום דמי חבר ל 2004 בסכום של 32 שטרלינג .
9. קורסים בבית האגודה – מציין שההוצאות לקיום הקורסים עולות על ההכנסות . מבקש את התייחסות החברים .

דני - 4X4YM

1. רואה חשיבות מרובה לקיומם של מועדונים בכלל ובבית האגודה בפרט . סבור שעל האגודה לתמוך בכל פעילות שמביאה לצרוף חובבים לאגודה .
2. מדווח על פגישת הפורום בנושא מוזאון המדע . סוכם על מתכונת ההפעלה והיקף התמיכה של האגודה. סכום הדיון הופץ לנפתלי 4Z4RM שייצג את האגודה במפגש עם המוזאון .

פאול - 4X6UU

1. מציין שאנחנו נכנסים לשנה חדשה ומבקש מחברי האגודה לשלוח את דמי החבר .
2. בחודש ינואר תחל הגבייה בהוראות הקבע. למעוניינים, עדיין ניתן להצטרף גבייה המרוכזת .
3. בקופת האגודה כ 172 אלף ₪ ללא תשלומי הביטוח הצפויים .

צחי - 4Z4TL

1. מציין את מפגש הפורום בנושא המוזאון ואת הסכום שהופץ לחברי הועד .

4Z5FG - אורי

1. התקבלו שתי הצעות לביטוח . מתכוון לסיים את ההתקשרות בהקדם .
2. ביטוח בית האגודה – יבדוק את המשמעות של דרישות הביטוח מצד חברת מוטורולה .

4Z4KX - מרק

1. נקנתה מדפסת לטובת הדפסות התעודות לארץ הקודש .
2. כ 300 חוברות לתחרות ארץ הקודש יודפסו בקרוב .
3. מבקש הצעות למתן חסות להדפסת החוברות ולגביעים .

4Z4BS - שלום

1. מדווח על פעילותו בארגון משרד האגודה .
2. נשלחו מכתבי תודה לכל מי שסייע לביתן האגודה בפרידריכהאפן .

4Z5CA - תדהר

1. אתר האגודה – יש שיבושים בפעולת השרת . יתכן ותהיינה הפסקות קצרות בהפעלה .
2. מציין שיש עלייה ברמת הפעילות של השרת .
3. המפגש עם הנהלת המוזיאון נדחתה עקב מחלתו של נפתלי 4Z4RM .

4X1DF - אמנון

1. בקרוב תתקיים פגישה בפיקוד העורף ע"מ לגבש את המשך שיתוף הפעולה ברשת החרום .
2. יש מגמה להקים רשת מצומצמת שתפעל באופן קבוע מול פיקוד העורף .
3. נבחנת גם האפשרות להשתלבות ברשת חרום בן לאומית "מרס" בתאום עם פיקוד העורף .
4. מתכוון להעלות את נושא ה PLC בפגישה ומקווה לשיתוף פעולה בנושא .

החלטות

1. הועד תומך בקיום קורסים גם אם ההוצאות עולות על ההכנסות ויש צורך בתמיכת האגודה .
2. אושר פה אחד תשלום דמי חבר לאמסט UK .
3. נפתלי 4Z4RM יסכם עם מוזאון המדע את מתכונת פעילות המועדון .

למעקב

1. הכנת נוהל הפעלה באקווינג - 4X6KJ
2. סכום מתכונת פעילות במוזאון המדע - 4Z4RM
3. חידוש הביטוח של האגודה ובחינת דרישות מוטורולה בנושא - אורי 4Z5FG

רשם : דני רוט 4X4YM